

СМОТРИ, ОН ГРЯДЕТ!

ПРЕДИСЛОВИЕ...

В мире имеется множество церковных организаций, утверждающих, что верят в Библию и провозглашают её учения. Они отличаются друг от друга различными взглядами. Но все, однако, учат каким-то традициям, установленным людьми.

Всемирный Совет Церквей и другие религиозные организации уже много лет стараются объединить все церкви на основании общих принципов веры. Эта цель, однако, до сих пор еще не совсем достигнута. Ниже Вы прочтете, что говорит Библия о важнейших аспектах христианской жизни. Изучайте вместе с нами пророчества о грядущих событиях! Библия через свои пророчества предсказала ход истории мира за последние 2500 лет, так что каждый, изучающий книги Даниила и Откровение, сам сможет в этом убедиться. Помимо Римской империи и её преемника Ватикана Библия описывает, например, в Откровении 13,11-18 возникновение США как свободного и независимого государства - демократического, с церковью без папы и государством без короля. Эти стихи предсказывают также и отмену этих принципов из-за его сотрудничества с Ватиканом. В будущем Вам обязательно придется принимать решения, прежде всего, в религиозных областях жизни. Скоро станет ясно различимо, кто принадлежит Богу, а кто восстает против Него и Его детей. Прочтите, как можно это распознать. В самой свободной прежде стране мира уже намечаются драматические события, которые изменят цели американской конституции. То, к чему убежденно прилагали свои усилия её создатели - религиозная свобода и свобода совести, - будут ограничены, а потом и аннулированы.

Внимательно и серьезно проследите за изменениями в структурах мировой власти вместе с пророческим словом в одной руке и новостями, происходящими в мире, в другой. США будут оказывать влияние на все государства земли.



Создайте себе истинную картину о Боге и Его Слове, самостоятельно познавая Его и Библию! Тогда Вы сможете понять Бога, познакомиться и наладить контакт с Ним. И Вы полюбите Его, будете жить для Него, а в этом величайшем кризисе, который еще никогда не переживал мир, станете на правильную сторону. Этот трактат предлагает Вам помощь для начала этого пути. Используйте этот шанс! Библия обещает, что Иисус придет вновь, чтобы забрать каждого, кто пошел этим путем, в вечную жизнь без слез, болезней и смерти на новой земле.

Для более глубокого изучения этой темы и закона необходимой литературы напишите нам на адрес, находящийся на последней странице.

ПОЧЕМУ НУЖНО ИЗУЧАТЬ БИБЛИЮ?

Библия сама дает доказательства своего божественного происхождения. Никакая другая книга, кроме неё, не может ответить на все возникающие вопросы и утолить сердечную тоску.

Библия является откровением живого Бога. Она имеет силу изменять жизнь тех, кто верил ей. Божественная рука хранит её многие тысячи лет. Через Божье Слово мир готовится к принятию заключительной евангельской вести ко всему человечеству, концу

господства греха и возвращению нашего Господа во славе. „И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец“ Матфея 24,14. Библия как путеводитель не имеет никакой конкуренции. Она предлагает покой в вере и твердую надежду на будущее. Она разрешает самые большие проблемы и побуждает исследователя к жизни в чистоте и терпении. Она наполняет сердце любовью к Богу и желанию сделать добро другим людям; она готовит людей приносить пользу здесь на земле и в обителях на небесах. Она открывает цену, которая была заплачена Богом за освобождение каждой души. Она указывает на единственное противоядие от греха и содержит самый безупречный моральный кодекс, существовавший когда-либо. Она говорит о будущем и о необходимой подготовке к нему. Она весят в нас мужество вступаться за истину и помогает в несчастье и заботах.

Для чего служит Священное Писание?

„Все Писание богодухновенно и полезно для наставления, для обличения, для исправления, для наставления в праведности“ 2Тимофею 3,16.

С каким намерением Бог дал нам Священное Писание?

„Да будет совершен Божий человек, ко вся кому добруму делу

приготовлен“ 2Тимофею 3,17
Кто ведет людей, которым Бог дал задание?

„Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии люди, будучи движимы Духом Святым“ 2Петра 1,21.

Для какой цели было написано Священное Писание?

„А все, что писано было прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохраняли надежду“ Римлянам 15,4.

Что сказал Иисус об изучении Библии?

„Иследуйте Писания, ибо вы думаете через них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне“ Иоанна 5,39.

Как сильно верил великий пророк Исаия в Божье Слово?

„Трава засыхает, цвет увядает, а слово Бога нашего пребудет вечно“ Исаия 40,8.

Что подарил Иисус Своим ученикам после Своего воскресения?

„Тогда отверз им ум к уразумению Писаний“ Луки 24,45.

ЧТО МОЖЕТ СЛОВО БОЖЬЕ?

Что сказал Иисус тем, которые изучали Священное Писание, но не понимали его?

„Заблуждается, не зная Писаний, ни силы Божией“ Матфея 22,29.

Кого Иисус назвал блаженными?

„Он сказал: блаженны слышащие слово Божие и соблюдающие его“ Луки 11,28.

Какой вид религии исходит от ложных учений?

„Тщетно чут Меня, уча учениям, заповедям человеческим“ Матфея 15,9.

Какие учения будут соблазнять некоторых в последние дни?

„Дух же ясно говорит, что в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям

бесовским" 1Тимофею 4,1, см.также 2Петра 2,1.

К чему будут прислушиваться люди?

"Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, нопосвом прихотям будут избирать себе учителей, которые льстии бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням" 2Тимофею 4,3-4.

Как можно определить истинность любого учения?

"Все испытывайте, хорошего держитесь" 1Фессалонийцам 5,21.

Что может сделать Святое

Писание с тем, кто в него поверит?

"Притом же ты с детства знаешь священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою во Христа Иисуса" 2Тимофею 3,15.

Через что освящается человек?

"Освяти их истиной Твоей; слово Твое есть истина" Иоанна,17,17.

Кто является учеником Иисуса, и какую работу производит истина в каждом, кто её принимает?

"Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него иудеям: если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, истина сделает вас свободными" Иоанна 8,31-32.

Какие характерные особенности имеет Божье Слово?

"Ибо слово Божие живо и действенно и острее всякого меча ободростого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов и судит помышления и намерения сердечные" Ереям 4,12.

Через что очищаются верующие?

"Вы уже очищены через слово, которое Я проповедал вам" Иоанна 15,3.

Как юноше содержать в чистоте путь свой?

"Хранением себя по слову Твоему" Псалом 118,9.

ПОЧЕМУ НУЖНО МОЛИТЬСЯ?

Посредством чего Давид познал Бога?

"Ты слышишь молитву; к Тебе прибегает всякая плоть" Псалом 65,3.

При каком условии нам обещана помощь?

"Просяте, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам; ибо всякий просящий получает, и

ищущий находит, и стучащему отворят" Матфея 7,7-8.

Примечание: Молитва - это открытие сердца перед Богом как Другом. Молитва изменяет не Бога, а нас и наше отношение к Нему. Она приводит нас на путь благословения и в такое духовное состояние, когда Бог может слышать наши просьбы.

В каком случае Бог не слышит молитвы?

"Просите, и не получаете, потому что просите не на добро, а чтобы употребить для ваших вожделений" Иакова 4,3.

Какую молитву ненавидит Бог согласно мудрому Соломону?

"Кто отклоняет ухо свое от слушания закона, того и молитва - мерзость" Притчи 28,9.

За кого призывал молиться Иисус?

"А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте прокли나ющих вас, благоворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас" Матфея 5,44.

Как можно избежать искушения?

"Бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна" Матфея 26,41.

Как нужно просить, чтобы получить?

"Но да просит с верою, нимало не сомневаясь, потому что сомневающийся подобен морской волне, ветром поднимаемой и развеиваемой. Да не думает такой человек получить что-нибудь от Господа" Иакова 1,6-7, см.также Марка 11,24.

Примечание: Молитва в руках веры - это ключ к небесному сейфу, в котором хранятся богатства Всемогущего.

Как бодрствовать правильно?

"Будьте постоянны в молитве, бодрствуя в ней с благоговением" Колоссиянам 4,2.

Как часто нужно молиться?

"Молитесь непрестанно" 1Фессалонийцам 5,17.

СОЗДАТЕЛЬ И СОЗДАНИЕ

Кто создал небо и землю?

"В начале сотворил Бог небо и землю" Бытие 1,1.

Как это произошло?

"Словом Господа сотворены небеса, и духом уст Его - все воинство их: Он собрал, будто груды, морские воды, положил бездыны в хранилища. Да боится Господа вся земля; да

трепещут пред Ним все живущие во вселенной, ибо Он сказал, - и сделалось; Он повелел, - и явилось" Псалом 32,6-9.

Через Кого Бог создал все?

"Ибо Им создано все, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы ли, господства ли, начальства ли, власти ли, - все Им и для Него создано; и Он есть прежде всего, и все Им стоит. И Он есть глава тела Церкви; Он - начаток, первенец из мертвых, дабы иметь Ему во всем первенство" Колоссиянам 1,16-18; Иоанна 1,3; см.также Ереям 1,1-2.

С какой целью создал Бог землю?

"Ибо так говорит Господь, сотворивший небеса, Он, Бог, образовавший землю и создавший ее; Он утвердил ее, не напрасно сотворил ее; Он образовал ее для жительства: Я Господь, и нет иного" Исаия 45,18.

Как Бог создал человека?

"И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душою живою" Бытие 2,7.

По чьему образу был сотворен человек?

"И сотворил Бог человека по образу своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их" Бытие 1,27.

Для чего еще использовал Бог Свою созидающую силу?

"Ибо мы - Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять" Ефесянам 2,10.

ОТКУДА ПОЯВИЛОСЬ ЗЛО?

Как описывается конфликт между Иисусом и сатаной?

"И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали против них, но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе. И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю, и ангелы его низвержены с ним" Откровение 12,7-9.

Примечание: Этот конфликт начался на небе и продолжается на земле.

Кто первоисточник греха?

"Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола" 1Иоанна 3,8.

С какого времени сатана стал

убийцей?

"Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи" Иоанна 8,44.

Всегда ли сатана был грешником?

"Ты совершен был в путях твоих со дня сотворения твоего, доколе не нашлось в тебе беззакония" Иезекииля 28,15.

Примечание: Слова в Иоанна 8,44, "устоял в истине" показывают, что сатана был сначала совершен и истиней. Петр упоминает про "ангелов согрешивших" (см.2Петра 2,4), и Иуда также говорит про "ангелов, не сохранивших своего достоинства" Иуда 1,6. Эти ангелы сначала были безгрешны.

Какое другое высказывание Иисуса показывает, что сатана и его ангелы виновны в возникновении греха?

"Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его" Матфея 25,41.

САТАНА ПРОТИВ ИИСУСА

Что привело сатану к греху, восстанию и падению?

"От красоты твоей возгордилось сердце твое, от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою" Иезекииля 28,17; „А говорил в сердце своем: взойду на небо, выше звезд Божих вознесу престол мой и сяду на горе в солнце богов, на краю севера; взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему" Исаии 14,13-14.

Какое предостережение направлено миру в наше время?

„Горе живущим на земле и на море! потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени,, Откровение 12,12; „Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию" Луки 10,18

ПАДЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА

Когда на землю пришли грех и смерть?

„Посему, как одним человеком (Адамом) грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человеков, потому что в нем все согрешили" Римлянам 5,12.

Что сказал Бог первому

убийце?

„Если делаешь добро, то не поднимашь ли лица? а если не делаешь доброго, то у дверей грех лежит; он влечет тебя к себе, но ты господствуй над ним... И сказал (Бог): что ты сделал? Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли; иные прокляты от земли“ Бытие 4,7-11.

Какое еще последовало проклятие?

„И сказал Господь Каину... и ныне проклят ты от земли, которая отверзла уста свои принять кровь брата твоего от руки твой; когда ты будешь возделывать землю, она не станет более давать силы своей для тебя; ты будешь изгнаником и скитальцем на земле“ Бытие 4,9-12.

Как земля и вся растительность были через грех вовлечены в несчастье?

„Проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от нее во все дни жизни твой; терния и волчцы произрастят она тебе“ Бытие 3,17-18.

Каково возмездие за грех?

„Ибо возмездие за грех - смерть“ Римлянам 6,23. „Ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь“ Бытие 2,17. „Душа согрешающая, та умрет“ Иезекииля 18,4.

Что такое грех?

„Всякий, делающий грех, делает и беззаконие; и грех есть беззаконие“ 1Иоанна 3,4.

Что предшествует открытию греху?

„Похоть же, зачав, рождает грех“ Иакова 1,15; „А сомневающийся, если есть, осуждается, потому что не по вере; а все, что не по вере, грех“ Римлянам 14,23;

Примечание: Мы преступаем закон или становимся непослушны Богу, если нам недостает доверия или веры в Него.

Куда ведет грех?

„Похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть“ Иакова 1,15.

Как можно избежать последствия этого?

„Ибо возмездие за грех - смерть, а дар Божий - жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем“ Римлянам 6,23.

НУЖЕН ЛИ НАМ ИСКУПИТЕЛЬ?

Для кого предназначен этот подарок?

„Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб,

но имел жизнь вечную“ Иоанна 3,16.

Как получить этот подарок?

„Верующий в Него не судится, а неверующий уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божия“ Иоанна 3,18.

„А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими“ Иоанна 1,12.

ЧТО ТАКОЕ ГРЕХ?

Как звучит его библейское определение?

„Всякий, делающий грех, делает и беззаконие; и грех есть беззаконие. И вы знаете, что Он явился для того, чтобы взять грехи наши, и что в Нем нет греха“ 1Иоанна 3,4-5.

Каковы последствия

упорного потворства греху?

„Ибо если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников“ Евреям 10,26-27.

ЗАКОН БОЖИЙ

Как Бог давал Свой закон Своему народу?

И говорил Господь к вам из среды огня; глас слов Его вы слышали, но образа не видели, а только глас; и объяви Он вам завет Свой, который повелел вам исполнять, десятисловие, и написал его на двух каменных скрижалях“ Второзаконие 4,12-13; см. также Неемия 9,1-14. О десяти заповедях см. Исход 20,1-17.

Что охватывают эти заповеди?

Выслушаем сущность всего: бойся Бога и заповеди Его соблюдать, потому что в этом всё для человека“ Екклесиаста 12,13.

Какие качества имеет Закон Божий?

„Посему закон свят, и заповедь свята и праведна и добра... Ибо мы знаем, что закон духовен, а я плотян, продан греху“ Римлянам 7,12-14.

Какие стихи указывают на то, что данные на Синае 10 заповедей являются для христиан Законом свободы?

„Кто соблюдает весь закон и согрешит в одном чем-нибудь, тот становится виновным во всем. Ибо Тот же, Кто сказал: не прелюбодействуй, сказал и: не убей; посему, если ты не прелюбодействуешь, но убьешь, то ты также преступник закона. Так говорите и так поступайте, как

имеющие быть судимы по закону свободы“ Иакова 2,10-12.

Может кто-либо познать Бога, не соблюдая Его заповедей?

„Кто говорит: я познал Его, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нем истины“ 1Иоанна 2,4.

Как можно проверить, любим ли мы своих братьев?

„Что мы любим детей Божиих, узнаём из того, когда любим Бога и соблюдаем заповеди Его“ 1Иоанна 5,2.

Что такое любовь к Богу?

„Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его; и заповеди Его не тяжки“ 1Иоанна 5,3.

Следовал ли Иисус

заповедям Своего Отца?

„Если заповеди Мои соблюдете, пребудете в любви Моей, как и Я соблюдал заповеди Отца Моего и преобразовал в Его любви“ Иоанна 15,10. См. также Римлянам 7,14-19.

Служение тем превосходнейшее, чем лучшего Он ходатай завета, который утвержден на лучших обетованиях... Вот завет, который завещало дому Израилеву после тех дней, говорит Господь: вложу законы Мои в мысли их, и напишу их на сердцах их; и буду их Богом, а они будут Моим народом“ Евреям 8,6.10.

Почему человеческая

природа враждует с Богом? „Потому что плотские помысления суть вражда против Бога; ибо закону Божию не покоряются, да и не могут“ Римлянам 8,7.

Можно ли соблюсти Закон без Иисуса?

„Я есмь лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего“ Иоанна 15,5. См. также Римлянам 7,14-19.

Кто попадет на небо согласно словам Иисуса?

„Не всякий, говорящий Мне: Господи! Господи! войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного“ Матфея 7,21.

Как влияет отношение к Божиим заповедям на положение перед Ним?

„Итак, кто нарушит одну из заповедей сих малейших и научит так людей, тот малейшим наречется в Царстве Небесном; а кто сотворит и научит, тот великим наречется в Царстве Небесном“ Матфея 5,19.

Какой библейский текст исключает всякую надежду на оправдание делами?

„Потому что делами закона не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познаётся грех“ Римлянам 3,20.

Примечание: Праведность по библейскому определению - это противоположность греху. См. 1Иоанна 3,4-10.

Как оправдывается тот, кто доверяет Иисусу?

„Получая оправдание даром, по благодати Его, искуплением во Христе Иисусе“ Римлянам 3,24.

Как Иисус подчеркивает шестую и седьмую заповеди?

„Ибо я не стыжусь благовестования Христова, потому что оно есть сила Божия ко спасению вся кому верующему, во первых, Иудею, потом и язычнику“ Римлянам 1,16.

Что завещал Иисус как Новый Завет?

„Но Сей Первосвященник получил

прелюбодействуй. А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем" Матфея 5,27-28.

СТРАДАНИЯ ИИСУСА

Как пророк Исаия предсказал страдания Иисуса?

"Он истязаем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отвергал уст Своих. От уз и суда Он был взят; но род Его кто изъяснит? Ибо Он отторгнут от земли живых; за преступления народа Моего претерпел казнь" Исаия 53,7-8.

Знал Иисус до этого, как с Ним будут обращаться?

"Отозвав же двенадцать учеников Своих, сказал им: вот, мы восходим в Иерусалим, и совершится все, написанное через пророков о Сыне Человеческом, ибо предадут Его язычникам, и поругаются над Ним, и оскорбят Его, и оплюют Его, и будут бить, и убьют Его: и в третий день воскреснет" Луки 18,31-33.

Как издавались над Ним римские солдаты?

"И, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему вправую руку трость; и, становясь перед Ним на колени, насмехались над Ним, говоря: радуйся, Царь Иудейский! и плевали на Него и, взяв трость, били Его по голове" Матфея 27,29-30.

Какое наркотическое средство предложили Ему, когда привели на место казни?

"Дали Ему пить уксуса, смешанного с желчью; и, отведав, не хотел пить" Матфея 27,34.

Как молился Иисус за Своих палачей, выказывая этим истинный дух Евангелия: любовь к грешнику?

"Иисус же говорил: Отче! прости им, ибо не знают, что делают" Луки 23,34.

Как насмехались перво-священники и другие любители зрелищ над распятым Иисусом?

"Подобно и первосвященники с книжниками и старейшинами и фарисеями, насмехаясь, говорили: других спасал, а Себя Самого не может спасти; если Он Царь Израиля, пусть теперь сойдет с креста, и уверуем в Него" Матфея 27,41-42.

Как закончилась эта ужасная

сцена?

"Сказал: совершилось! И, преклонив главу, предал дух" Иоанна 19,30.

ВОСКРЕСЕНИЕ ИИСУСА

"Я есмь Первый и Последний, и живый; и был мертв, и се, жив во веки веков, аминь; и имею ключи ада и смерти" Откровение 1,18.

Какое действие возымело предсказание Иисуса о Своем воскресении на Его учеников?

"Когда же воскрес Он из мертвых, то ученики Его вспомнили, что Он говорил это, и поверили Писанию и слову, которое сказал Иисус" Иоанна 2,22.

"Ибо я первоначально преподал вам, что и сам принял, то есть, что Христос умер за грехи наши, по Писанию" 1Коринфянам 15,3-4.

"Ичто явился Кифе, потом двенадцати; потом явился более нежели пятистам братий в одно время, из которых большая часть доныне в живых, а некоторые и почили; потом явился Иакову, также всем Апостолам" 1Коринфянам 15,5-7.

КАК СТАТЬ ПРАВЕДНЫМ?

Зачем Бог оправдывает людей?

"Чтобы, оправдавшись Его благодатью, мы по упнованию соделились наследниками вечной жизни" Титу 3,7.

Через что стало возможно это грешнику?

"Посему тем более ныне, будучи оправданы Кровию Его, спасемся Им от гнева" Римлянам 5,9.

Как вести себя, чтобы оправдаться?

"Ибо мы признаём, что человек оправдывается верою, независимо от дел закона" Римлянам 3,28.

Как могут оправдаться грешники?

"Однако же, узнав, что человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, мы уверовали во Христа Иисуса, чтобы оправдаться верою во Христа, а не делами закона; ибо делами закона не оправдается никакая плоть" Галатам 2,16.

Через что грешник не может оправдаться?

"Потому что делами закона не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познаётся грех" Римлянам 3,20.

Как подчеркивает это смерть Иисуса?

"Не отвергало благодати Божией; а если законом оправдание, то Христос напрасно умер" Галатам 2,21.

К чему приводит любая попытка оправдания через Закон?

"Вы, оправдывающие себя законом, остались без Христа, отпали от благодати" Галатам 5,4.

Почему Израиль не достиг праведности?

"А Израиль, искавший закона праведности, не достиг до закона праведности. Почему? Потому что искали не в вере, а в делах закона. Ибо преткнулись о камень преткновения" Римлянам 9,31-32.

Что открывает Закон?

"Что делами закона не оправдается пред Ним никакая плоть; ибо законом познаётся грех" Римлянам 3,20.

Что свидетельствует об истинной праведности, появившейся без помощи Закона?

"Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки" Римлянам 3,21.

Насколько важна вера?

"А без веры угодить Богу невозможно; ибо надобно, чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищущим Его воздает" Евреям 11,6.

Какой библейский стих показывает, что праведность, получаемая по благодати через веру, не может быть отговоркой, чтобы грешить дальше?

"Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак. Мы умерли для греха: как же нам жить в нем?" Римлянам 6,1-2.

Уничтожается ли Закон верой?

"Итак, мы уничтожаем закон верою? Никак; но закон утверждаем" Римлянам 3,31.

ЧТО ТАКОЕ ОБРАЩЕНИЕ?

Кто призывается к обращению?

"Я пришел призвать не праведников, а грешников к покаянию" Луки 5,32.

Кто является грешником?

"Итак, что же? Имеем ли мы преимущество? Нисколько. Ибо мы уже доказали, что как иудеи, так и

язычники, все под грехом" Римлянам 3,9.

Какой вопрос задают многие, осознавшие свои грехи?

"Что нам делать, мужи братия? Деяния апостолов 2,37; "Государи мои! что мне делать, чтобы спастись?" Деяния апостолов 16,30.

Как Библия отвечает на этот вопрос?

"Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа" Деяния апостолов 2,38; "Они же сказали: веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой" Деяния апостолов 16,31.

Что вызывает печаль ради Бога?

"Ибо печаль ради Бога производит неизменное покаяние ко спасению, а печаль мирская производит смерть" 2Коринфянам 7,10.

Что сказал Иоанн Креститель фарисеям и саддукеям, желающим у него формально креститься?

"Увидев же Иоанн многих фарисеев и саддукеев, идущих к нему креститься, сказал им: порождения ехиднини! кто внушил вам бежать от будущего гнева?" Матфея 3,7.

Что он советовал им?

"Створите же достойный плод покаяния" Матфея 3,8.

ИСПОВЕДЕНИЕ И ПРОЩЕНИЕ

Что обещано тем, кто признает свои грехи?

"Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды" 1Иоанна 1,9.

Какие результаты приносят исповедание и оставление грехов?

"Скрывающий свои преступления не будет иметь успеха; а кто сознается и оставляет их, тот будет помилован" Притчи 28,13.

Как относится Бог к тем, кто ищет прощения?

"Ибо Ты, Господи, благ и милосерд и многомилостив ко всем, призывающим Тебя" Псалом 85,5.

Почему Давид верил и надеялся, что Бог его простит?

"Помилуй меня, Боже, по великой милости Твоей, и по множеству щедрот Твоих изгладь беззакония мои" Псалом 50,3.

Что сделал Бог, когда Давид

исповедал Ему свои грехи?

„Но я открыл Тебе грех мой и не скрыл беззакония моего; я сказал: исповедаю Господу преступления мои, и Ты снял с меня вину греха моего“ Псалом 31,5.

К чему побуждаемы те, кому Бог прощает грехи?

„Будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас“ Ефесянам 4,32.

Кто дарит нам покаяние и прощение?

„Бог отцов наших воскресил Иисуса, Которого вы умертвили, повесив на древе. Его возвысил Бог десницаю Свою в Начальника и Спасителя, дабы дать Израилю покаяние и прощение грехов“ Деян.апостолов 5,30-31.

КАК РАБОТАЕТ СВЯТОЙ ДУХ?

Какое драгоценное обетование дал Иисус Своим ученикам перед Своим распятием?

„И Я умоляю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек“ Иоанна 14,16.

Почему ушел Иисус на небо?

„Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придет к вам; а если пойду, то пошло Еgo к вам“ Иоанна 16,7.

Кто этот Утешитель, и что Он будет делать?

„Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлет Отец во имя Мое, научит вас всему и напомнит вам все, что Я говорил вам“ Иоанна 14,26.

Как еще назван этот Утешитель?

„Когда же придет Утешитель, Которого Я пошлю вам от Отца, Дух истины, Который от Отца исходит, Он будет свидетельствовать о Мне“ Иоанна 15,26.

Что говорит Иисус о работе Святого Духа?

„Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам“ Иоанна 16,13.

Чего нам нужно остерегаться?

„И не оскорбляйте Святого Духа Божия, Которым вы запечатлены в день искупления“ Ефесянам 4,30.

Положен ли предел работе Божьего Духа?

„И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым

человеками“ Бытие 6,3.

О чём молился Давид?

„Не отвергни меня от лица Твоего и Духа Твоего Святого не отними от меня“ Псалом 50,13.

Кто понуждал пророков к провозглашению их вестей?

„Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии люди, будучи движимы Духом Святым“ 2Петра 1,21.

Каковы плоды Духа?

„Подобие Духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона“ Галатам 5,22-23.

О чём еще важно знать?

„Не хочу оставить вас, братия, в неведении и о дарах духовных“ 1Коринфянам 12,1.

Какие дары были даны верующим?

„И иных Бог поставил в Церкви, во-первых, Апостолами, во-вторых, пророками, в-третьих, учителями; далее, иным дал силы чудо-действенные, также дары исцелений, вспоможения, управления, разные языки“ 1Коринфянам 12,28.

ХРИСТИАНСКОЕ КРЕЩЕНИЕ

Какое действие тесно связано с верой в Евангелие?

„И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всему творению. Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет“ Марка 16,15-16.

Как реагировали люди на проповедь Иоанна Крестителя?

„Тогда Иерусалим и вся Иудея и вся окрестность Иорданской выходили к нему и крестились от него в Иордане, исповедуя грехи свои“ Матфея 3,5-6.

Что Петр связал с крещением в своей речи в Пятидесятницу?

„Петр же сказал им: покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов; и получите дар Святого Духа“ Деян.апостолов 2,38.

Что символически происходит при крещении?

„Итак, что ты медлишь? Встань, крестись и омой грехи твои, призвав имя Господа Иисуса“ Деян.апостолов 22,16; см.также Титу 3,5; 1Петра 3,21.

Чем смыываются с нас грехи?

„Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровию Свою“ Откровение 1,5.

Во что облекаются верующие, крещенные в Иисуса?

„Все вы, во Христа крестившиеся, во Христа облеклись“ Галатам 3,27.

В каком опыте имеют часть крестившиеся во Христе?

„Неужели не знаете, что все мы, крестившиеся во Христа Иисуса, в смерть Его крестились?“ Римлянам 6,3.

Как описывается такой опыт?

„Итак мы погреблись с Ним крещением в смерть, дабы, как Христос воскрес из мертвых славою Отца, так и нам ходить в обновленной жизни“ Римлянам 6,4.

Каким образом опыт смерти и воскресения Иисуса сливаются воедино с нашим опытом?

„Ибо если мы соединены с Ним подобием смерти Его, то должны быть соединены и подобием воскресения“ Римлянам 6,5.

Какой вопрос задал евнух-ефиоплянин Филиппу, после того как узнал от него об Иисусе?

„Между тем, продолжая путь, они приехали к воде; и евнух сказал: вот вода; что препятствует мне креститься?“ Деян.апостолов 8,36.

Куда приехали Филипп и евнух для обряда крещения?

„И приказал остановить колесницу, и сошли оба в воду, Филипп и евнух; и крестил его“ Деян.апостолов 8,38.

Какой пример дал Иисус Своим последователям в начале Своего служения?

„Тогда приходит Иисус из Галилеи на Иордан к Иоанну креститься от него“ Матфея 3,13.

ДАР ПОЖЕРТВОВАНИЯ

Что сказал Иисус о пожертвованиях?

„Во всем показал я вам, что, так трудясь, надобно поддерживать слабых и памятовать слова Господа Иисуса, ибо Он Сам сказал: блаженнее давать, нежели принимать“ Деян.апостолов 20,35.

Какой пост нравится Богу?

„Вот пост, который Я избрал: разреши оковы неправды, развязжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо; раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, одень его, и от единого-кровного твоего не укрывайся“

Исаия 58,6-7.

Чем мы можем оказать честь Богу?

„Чтобы Господа от имени твоего и от начатков всех прибыток твоих“ Притчи 3,9.

На какую часть нашего дохода претендует Господь?

„И всякая десятина на земле из семян земли и из плодов дерева принадлежит Господу: это святыня Господня“ Левит 27,30.

На какие цели была предназначена десятина в Израиле?

„А сыном Левия, вот, Я дал в удел десятину из всего, что у Израиля, за службу их, за то, что они отправляют службы в скинии собрания“ Числа 18,21.

В чем становится виновен человек, если удерживает у себя десятины и пожертвования?

„Можно ли человеку обкрадывать Бога? А вы обкрадываете Меня. Скажете: чем обкрадываем мы Тебя? Десятиною и приношениями“ Малахии 3,8.

Господь предлагает испытать Его. В чем? На каких условиях Он обещает большое благословение?

„Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайтесь Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф“ Малахии 3,10-11.

Что, однако, более важно, чем размер пожертвования?

„Каждый уделай по расположению сердца, не с горечением и не с при-нуждением; ибо доброхотно дающе любит Бог“ 2Коринфянам 9,7.

Что говорит Иисус о жертвенности?

„Блаженнее давать, нежели принимать“ Деян.апостолов 20,35.

Когда Бог доволен нашими дарами?

„Ибо если есть усердие, то оно принимается смотря по тому, кто что имеет, а не по тому, чего не имеет“ 2Коринфянам 8,12.

Что сказал Иисус Своим ученикам, посыпая их проповедовать, исцелять больных и воскрешать мертвых?

„Больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте“ Матфея 10,8.

ЧТО ГОВОРИТ БИБЛИЯ О ЗДОРОВЬЕ?

Что желал апостол Павел своему другу Гаю?

„Возлюбленный! молюсь, чтобы ты здравствовал и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя“ Зиоанна 2.

Почему заботятся о своем телесном здоровье те, кто любят Бога?

„Ибо вы куплены дорогою ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших и в душах ваших, которые суть Божии“ 1Коринфянам 6,20.

Чем должно быть наше тело?

„Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои?“ 1Коринфянам 6,19.

Как радостный дух действует на состояние здоровья?

„Веселое сердце благотворно, как врачевство, а унылый дух сушит кости“ Притчи 17,22.

Как Спаситель заботился об отдыхе Своих учеников?

„Он сказал им: пойдите вы одни в пустынное место и отдохните немного, - ибо много было приходящих и отходящих, так что и есть им было некогда“ Марка 6,31.

Какую жертву мы должны принести Господу?

„Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благогодную Богу, для разумного служения вашего“ Римлянам 12,1.

Какой мотив придает глубокий смысл нашим повседневным делам?

„Итак, едите ли, пьете ли, или иное что делаете, все делайте в славу Божию“ 1Коринфянам 10,31.

От чего предостерегаются соблазняющие других к невоздержанию?

„Горе тебе, который подаешь ближнему твоему питье с примесью злобы твоей и делаешь его пьяным, чтобы видеть срамоту его!“ Аввакума 2,15.

Наследуют ли пьяницы Царство Божие?

„Ни блудники, ни идолопоклонники, ни прелюбодеи, ни сладострастники, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники - Царства Божия не

наследуют“ 1Коринфянам 6,9-10; см. также Откровение 21,27.

Каковы последствия неумеренности?

„Не будь между упивающимися вином, между пресыщающимися мясом: потому что пьяница и пресыщающийся обеднеют, и сонливость оденет в рушище“ Притчи 23,20-21.

Что сказал бы Бог о курении?

Никотин - сильнейший яд и очень вреден.

Примечание: „Табак - это самый сильный яд замедленного действия, известный химикам, после смертельной синильной кислоты“ М.Орфина, бывший президент парижской медицинской академии.

Из чего состояла первоначальная пища людей?

И сказал Бог: вот, Я дал вам всяческую траву, сеющую семя, какая есть на всей земле, и всякое дерево, у которого плод древесный, сеющий семя: - вам сие будет в пищу“ Бытие 1,29.

Примечание: Т.е. из овощей, фруктов, зерновых и орехов.

Какие виды мяса запретил Бог в пищу, когда сделал Израиль Своим народом?

Те, которые Он обозначил как нечистые. См.Левит 11 и Чисел 14.

ГДЕ НАХОДЯТСЯ МЕРТВЫЕ?

Как Библия называет смерть?

„Не хочу же оставить вас, братия, в неведении об умерших, дабы вы не скорбели, как прочие, не имеющие надежды“ 1Фессалоникийцам 4,13; см. также 1Коринфянам 15,18-20; Иоанна 11,11-14.

„И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление“ Даниила 12,2; см. также Екклесиаста 3,20; 9,10.

Находятся ли умершие праведники на небе и славят Бога?

„Ибо Давид не восшел на небеса“, Деяния апостолов 2,34; „Не мертвые восхвалят Господа, ни все нисходящие в могилу“ Псалом 113,25.

Помнят ли мертвые о Боге?

„Ибо в смерти нет памятования о Тебе: во гробе кто будет славить Тебя?“ Псалом 6,6.

Что умершие знают о своих семьях?

„В чести ли дети его - он не знает, унижены ли - он не замечает“ Иова 14,21.

Что случается с разумом человека, когда он умирает?

„Выходит дух его, и он возвращается в землю свою: в тот день исчезают все помышления его“ Псалом 145,4.

Знают ли мертвые о чем-то вообще?

„Живые знают, что умрут, а мертвые ничего не знают, и уже нет им воздаяния, потому что и память о них предана забвению“ Екклесиаста 9,5.

Принимают ли они какое-то участие в земных делах?

„И любовь их иненависть их иревность их уже исчезли, и нет им более части во веки ни в чем, что делается под солнцем“ Екклесиаста 9,6.

Когда произойдет воскресение праведников?

„Потому что Сам Господь при возвращении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде“ 1Фессалоникийцам 4,16.

Какое последствие грехопадения должны нести все люди?

„Как в Адаме все умирают...“ 1Коринфянам 15,22; см. также Римлянам 5,12.

Что мы делаем после смерти?

„Все, что может рука твоя делать, по силам делай; потому что в могиле, куда ты пойдешь, нет ни работы, ни размышления, ни знания, ни мудрости“ Екклесиаста 9,10.

Кто пробудит мертвых?

„Не дивитесь сему; ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения“ Иоанна 5,28-29.

Какими словами выражен окончательный триумф победы над смертью и могилой?

„Смерть! Где твое жало? Ад! Где твоя победа?“ 1Коринфянам 15,55.

Какое тело получат воскресшие праведники?

„Мы ожидаем Спасителя, Господа нашего Иисуса Христа, Который уничтоженное тело наше преобразит так, что оно будет сообразно славному телу Его, силою, которой Он действует и покоряет Себе все“ Филиппийцам 3,20-21.

СУББОТА

Когда и ком была установлена суббота?

„Так совершены небо и земля и все

войинство их. И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмой от всех дел Своих, которые делал“ Бытие 2,1-2.

Почему Бог установил субботний покой?

„Ибо в шесть дней создал Господь небо и землю, море и все, что в них, а в день седьмой почил; посему благословил Господь день субботний и освятил его“ Исход 20,11.

Примечание: Суббота - это памятник творения. Бог хотел, чтобы через субботление этого дня человек постоянно помнил о живом Боге - Создателе всего.

Каким по счету днем недели является суббота?

„День седьмой - суббота Господу Исход 20,10.

Определена ли суббота для публичных собраний?

„Шесть дней можно делать дела, а в седьмой день суббота покоя, священное собрание“ Левит 23,3.

Для чего еще была дана суббота?

„Дал им также субботы Мои, чтобы они были знамением между Мною и и ми, чтобы знали, что Я Господь, освящающий их“ Иезекииля 20,12.

Как часто искупленные будут приходить на поклонение на новой земле?

„Ибо, как новое небо и новая земля, которые Я сотворю, всегда будут пред лицем Моим, говорит Господь, так будет и семя ваше и имя ваше. Тогда из месяца в месяц и из субботы в субботу будет приходить всякая плоть пред лицем Мое на поклонение, говорит Господь“ Исаия 66,22-23.

Когда начало субботы?

„И был вечер, и было утро: день один“ Бытие 1,5; „И был вечер, и было утро: день второй“ Бытие 1,8; см. Бытие 1,13.19.23.31; „Это для вас суббота покоя, и смиряйте души ваши, с вечера девятого дня месяца; от вечера до вечера празднуйте субботу вашу“ Левит 23,32; см. также Марка 1,32.

Соблюдал ли Иисус субботу, когда жил на земле?

„И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновению Своему, в день субботний в синагогу, и встал читать“ Луки 4,16.

Как наблюдали за Ним в этот день, несмотря на то, что Он Сам Создатель и Господин субботы?

„Книжники же и фарисеи наблюдали за Ним, не исцеляли ли в субботу, чтобы найти обвинение против Него“ Луки 6,7.

Как Иисус раскрывал их ложное представление о соблюдении субботы?

„Тогда сказал им Иисус: спрошу Я вас, что должно делать в субботу? Добро, или зло? Спасти душу, или погубить?” Луки 6,9.

„Они же пришли в бешенство и говорили между собою, что бы им сделать с Иисусом” Луки 6,11.

„Фарисеи, выйдя, немедленно составили с иродианами совещание против Него, как бы погубить Его” Марка 3,6.

ДЕНЬ ГОСПОДЕНЬ

В какой день Иоанн находился „в духе“?

„Я был в духе в день Господень” Откровение 1,10

Примечание: В синодальном издании русской Библии переведено: „Я был в духе в день воскресный”. Это - неверный перевод. В греческом оригинале и во всех остальных переводах Библии, в т.ч. Лютера, Эльберфельдера, Короля Иакова и многих других написано: „Я был в духе в день Господень”.

Какой день согласно Закона является днем Господним?

„День седьмой - суббота Господу, Богу твоему” Исход 20,10.

Как Бог называет седьмой день недели через пророка Исаию?

„Святой день Мой” Исаия 58,13.

Примечание: Во всей Библии не найти больше никакого другого дня кроме субботы, на который Бог претендует, как на Свой.

Покоился ли Иисус по субботам?

„И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновению Своему, в день субботний в синагогу, и встал читать” Луки 4,16.

„Как и Я соблюл заповеди Отца Моего” Иоанна 15,10.

Находились ли в покое по субботам последователи Иисуса после Его смерти?

„Возвратившись же, приготовили благовония и масти; и в субботу остались в покое по заповеди” Луки 23,56.

Над чем Сын человеческий (Иисус) является Господином?

„Ибо Сын Человеческий есть господин и субботы” Матфея 12,8; см. также Марка 2,28.

Кто установил субботу?

„Все через Него (Иисуса Христа, Слово) начало быть” Иоанна 1,3.

Какой день предшествует первому дню недели (воскресенью)?

„По прошествии же субботы, на рассвете первого дня недели, пришла Мария Магдалина и другая Мария посмотреть гроб” Матфея 28,1.

Примечание: Согласно Новому Завету суббота только закончилась, и начался первый день недели.

Какой день недели является субботой согласно Закону?

„А день седьмой - суббота Господу, Богу твоему” Исход 20,10.

Примечание: Этим показано, что суббота Нового Завета является одновременно и субботой Ветхого, и нигде в Новом Завете не найти, что седьмой день - суббота была отменена, и на её месте установлен другой день Божьего покоя.

Чем отличаются поклоняющиеся Богу от поклонников зверя?

„Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса” Откровение 14,12.

ИЗМЕНЕНИЕ СУББОТЫ

Как началось соблюдение воскресенья?

Многие верят, что Иисус изменил день поклонения. Его слова, однако, доказывают, что это не было причиной Его первого пришествия. Поэтому нужно искать того, кто это сделал, в другом месте.

Что сказал Иисус о Законе в Своей знаменитой нагорной проповеди?

„Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить. Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все. Итак, кто нарушит одну из заповедей сих малейших и научит так лохмотий, тот малейшим наречется в Царстве Небесном; а кто сотворит и научит, тот великим наречется в Царстве Небесном” Матфея 5,17-19.

Что сказал Бог через пророка Даниила о власти, представленной как „небольшой рог“?

„И против Всевышнего будет произносить слова и угнетать святых Всевышнего; даже возмечтает отменить у них праздничные времена и закон, и они преданы будут в руку его до времени и времен и полувремени” Даниил 7,25.

Какая власть считает, что она вправе изменять Божьи законы?

„Папа римский имеет такой огромный авторитет, что может изменять, объяснять и интерпретировать Божьи законы... Папа может изменять Божий Закон, потому что его власть исходит не от людей, а от Самого Бога, и он действует на земле как Его вице-рентген, „Lucius Ferrari, Prompa Bibliotheca, статья 2 „Папа“.

Какую заповедь изменила эта власть?

„Она (римско-католическая церковь) уничтожила четвертую заповедь, отменив субботу из Божьего Слова и установив воскресенье праздничным днем” Н.Саммербелл, История христианской церкви, стр.415 (1873).

„Воскресенье как день поклонения всемогущему Богу, как святой праздничный день, как день покоя от всяких трудов и мирских дел и как день для святых занятий - это ничто другое, как изобретение католической церкви” The American Catholic Quarterly Review, январь 1883, стр.139,152.

„Если бы протестанты следовали Библии, то должны были бы поклоняться Богу по субботам. Но, соблюдая воскресенье, они следуют закону католической церкви” Письменый ответ Альберта Смита, кацлер архиепископства Балтиморы 'а вопрос по этому поводу 10.02.1920.

Что за учения установили люди вместо Слова, являющегося духом и жизнью?

„Но тщетно чут Меня, уча учениям, заповедям человеческим. Ибо вы, оставил заповеди Божијо, держитесь предания человеческого... И сказал им: хорошо ли, что вы отменяете заповедь Божијо, чтобы соблюсти свое предание?” Марка 7,7-9.

„И подошел Илия ко всему народу и сказал: долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Баал, то ему последуйте” 3Царств 18,21.

ПОСЛЕДНЯЯ БОЖЬЯ ВЕСТЬ ГРЕШНОМУ МИРУ

Иисус сказал: „И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец” Матфея 24,14.

В этой публикации, дорогой

читатель, Вы получите обзор Евангелия Христа, свободный от традиций и человеческой философии.

„И говорил он громким голосом: убейтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод” Откровение 14,7.

Божий суд на небе начался в 1844 году с умерших. Мертвые находятся не на небе, а спят в своих могилах и ожидают воскресения: „Одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление” Даниила 12,2.

Скорее, никто не знает, как скоро, начнется суд над живыми.

„И поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод” Откровение 14,7.

Никакой человек, папа ли это, священник или пастор, не может прощать грехи. Нельзя поклоняться никакому человеку. „Тогда Иисус говорит ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: Господу Богу твоему поклон'яся и Ему одному служи” Матфея 4,10.

Мария, земная мать Иисуса, находится в могиле. Она не может никому помочь.

Иисус сказал: „Я и Отец - од'о. Тут опять Иудеи схватили каменья, чтобы побить Его. Иисус отвечал им: много добрых дел показал Я вам от Отца Моего; за которое из них хотите побить Меня камнями? Иудеи сказали Ему в ответ: не за добре дело хотим побить Тебя камнями, но за богохульство и за то, что Ты, будучи человек, делаешь Себя Богом” Иоанна 10,30-33.

„Знаю твои дела... и злословие от тех, которые говорят о себе, что они иудеи (истинный народ Божий), а они не таковы, но собирающе сатанинское” Откровение 2,9.

„И другой Ангел следовал за ним, говоря: пал, пал Вавилон, город великий” Откровение 14,8.

ЧТО ТАКОЕ ВАВИЛОН?

Книга Откровение употребляет действительные имена, места и события из Ветхого Завета и символически применяет их в Новом Завете. Слово “Вавилон” используется в Откровении для описания отступивших от истинной веры церквей.

„Потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы” Откровение 14,8.

„И сказал мне: ...ибо время близко. Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится... Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы воздать каждому по делам его...

А вне (небесного града) псы и чародеи, и любодеи, и убийы, и идолоислужители, и всякий любящий и делающий неправду“ Откровение 22,10-12.15.

Валтасар, царь древнего Вавилона, бросил вызов Богу на одном пире: „Пили вино, и славили богов золотых и серебряных, медных, железных, деревянных и каменных“, Даниил 5,4. „Вавилон был золото чашею в руке Господа, опьянявшее всю землю; народы пили из нее вино и безумствовали“ Иеремия 51,7.

ВАВИЛОН ЯВЛЯЕТСЯ СИМВОЛОМ ЛОЖНОЙ РЕЛИГИИ, ВИНО - ЭТО ЕГО УЧЕНИЯ.

„И пришел один из семи Ангелов, имеющих семь чащ, и, говоря со мною, сказал мне: подойди, я покажу тебе суд над великою блудницею, сидящею на водах многих („воды, которые ты видел, где сидит блудница, суть люди и народы, и племена и языки“ Откровение 17,15); с нею блудодействовали цари земные, и вином ее блудодействия упивались живущие на земле. И повел меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненным именами богохульными, с семью головами и десятью рогами. И жена облечена была в порфир и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодействия ее; **И НА ЧЕЛЕ ЕЕ НАПИСАНО ИМЯ: ТАЙНА, ВАВИЛОН ВЕЛИКИЙ, МАТЬ БЛУДНИЦАМ И МЕРЗОСТЯМ ЗЕМНЫМ.** Я видел, что жена упоена была кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя ее, дивился удивлением великим“ Откровение 17,1-6.

Жена в пророчестве является символом церкви, как Божьей, так и отступившей.

Нечистая жена (ложная церковь) называется блудницей. См.Откровение 17,1.

Чистая жена (истинная церковь) называется девой. См.Откровение 14,4.

Нечистая жена блудодействует с царями земли. См.Откровение 17,2. Чистая жена является невестой Христа. См.2Коринфянам 11,2.

Блудница одета в порфири и

багряницу и украшена золотом и драгоценными камнями. См.Откровение 17,4.

Дева облечена в виссон чистый и светлый. См.Откровение 19,8. Блудница учит человеческим традициям, нечистоте своего блудодействия. См.Откровение 17,4. Дева учит Божьему Слову. См.Откровение 14,5.

Блудница будет действовать через государственные законы к принуждению всего мира подчиняться религиозным постановлениям. См.Откровение 13,15.

Дева соблюдает Божьи заповеди. См.Откровение 14,12.

Блудницу уничтожит Бог. См.Откровение 19,20.

Дева будет стоять на стеклянном море. См.Откровение 15,2.

„После сего я увидел иного Ангела, сходящего с неба и имеющего власть великую; земля осветилась от славы его. И воскликнул он сильно, громким голосом говоря: пал, пал Вавилон, великая блудница, сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице; ибо яростным вином блудодействия своего она напоила все народы, и цари земные любодействовали с нею, и купцы земные разбогатели от великой роскоши ее. И услышал я иной голос с неба, говорящий: выди от нее, народ мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее“ Откровение 18,1-4.

Выйти из Вавилона - означает покинуть ложные церкви.

„И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю...“ Откровение 14,9.

ЗВЕРЬ

Пророк Даниил видел в своих снах и видениях четыре различных зверя, выходящих из моря.

„Первый - как лев“ Даниил 7,3-4. Вавилон властвовал над миром с 606 по 539 гг. до р.Хр.

„И вот еще зверь, второй, похожий на медведя, стоял с одной стороны“ Даниил 7,5.

Одна сторона его была крепче другой. МИДЯНЕ И ПЕРСЫ господствовали над миром с 539 до 331 гг. до р.Хр. Персы были сильнее мидян.

„Затем видел я, вот еще зверь, как барс“ Даниил 7,6.

ГРЕЦИЯ правила миром с 331 по 168

гг. до р.Хр.

„После сего видел я... вот зверь четвертый, страшный и ужасный и весьма сильный; у него большие железные зубы; он пожирает и сокрушает, остатки же опирает ногами; он отличен был от всех прежних зверей, и десять рогов было у него“ Даниил 7,7.

РИМСКАЯ ИМПЕРИЯ властвовала с 168 до р.Хр. по 538 гг. по р.Хр.

„Зверь четвертый - четвертое царство будет на земле“ Даниил 7,23. Римская империя распалась между 351 и 476 гг. по р.Хр. на 10 государств.

„Я смотрел на эти рога, и вот, вышел между ними еще небольшой рог, и три из прежних рогов с корнем исторгнуты были перед ним, и вот, в этом роге были глаза, как глаза человеческие, и уста, говорящие высокомерно“ Даниил 7,8.

Этот небольшой рог есть зверь из Откровения 14,9, т.е. ПАПСТВО.

Прежде чем папская церковь смогла полностью подчинить себе государственную власть, она должна была с корнем вырвать три рога: герулов, вандалов и остготов. Эти арианские царства были полностью покорены к 538 г. по р.Хр., и с этого времени папство правило царями земли в продолжение 1260 лет с 538 до 1798 гг. по р.Хр. См.вставку.

„Я видел, как этот рог вел брань со святыми... и против Всевышнего будет произносить слова и угнетать святых Всевышнего; даже возвещает отменить у них праздничные времена и закон, и они преданы будут в руку его до времен и времен и полувремени“ Даниил 7,21-25.

„Они будут попирать святой город (истинную церковь) сорок два месяца“ Откровение 11,2.

„А жена (истинная церковь) убежала в пустыню, где приго-твлено было для нее место от Бога, чтобы питали ее там тысячу двести шестьдесят дней“ Откровение 12,6.

Истинная церковь преследовалась римо-католической церковной организацией 1260 лет, с 538 до 1798 гг. по р.Хр.

МИЛЛИОНЫ МУЧЕНИКОВ

„Ни один протестант, имеющий некоторые познания в истории, не станет оспаривать факта, что церковь Рима пролила больше невинной крови, чем любая другая организация, существовавшая когда-либо на земле. Невозможно получить полное представление о числе ее жертв и не хватит никакой силы воображения, чтобы хотя бы приблизительно представить себе их страдания“ W.E.Leaky, History of the Rise and Influence of the Spirit of Rationalism in Europe, том 2,32.1910 г.

В Католической энциклопедии (Catholic Encyclopedia), том 12,стр.266, есть длинная глава, перечисляющая права католической церкви на убийство еретиков.

„История засвидетельствована кровью более ста миллионов мучеников, которые противопоставили свою веру учению римской церкви. Миллион вальденсов (швейцарские и французские протестанты) погибли в 1208 г. по р.Хр. от крестоносцев папы Иннокентия III. С возникновением иезуитов с 1540 по 1580 гг. было уничтожено 900 000 человек. 150 000 были казнены инквизицией за 30 лет. В течение только 38-летнего периода по эдикту Карла V были повешены, обезглавлены или сожжены заживо 50 000 протестантов. Другие 18 000 убиты в правление герцога фон Альвы за пять с половиной лет“ Brief Bible Reading, стр.16.

Джон Викиф, муж Божий, сорок лет спустя после своей смерти был предан позору, так что его кости были вырыты и публично сожжены. Труды Викифа вывели на чистую воду многие заблуждения Рима.

Как Ян Гус, так и Иероним были сожжены на костре. Они не отреклись от своих проповедей об истине, и католические прелаты предали их пламени. См. Wylie, книга 3, гл.17.

Мартин Лютер писал относительно папы: „Это ужасно - созерцать человека, который выдает себя за представителя Христа и выставляет на обозрение такое великолепие, которое не доступно даже королю. Подобно ли это существу Иисусу или смиренному Петру? Он, говорят они, является господином мира! Но Христос, в викарии которого он сам себя возвысил, сказал: „Мое царство не от мира сего“. Может ли заместитель быть выше своего начальника?“

Лютер сказал: „Я презирало и отвергало ее (папскую буллу, заклеймившую Лютера еретиком), как безбожную и несправедливую.... Я радуюсь тому, что могу немножко пострадать за этот один из самых светлых идеалов. Я даже чувствую себя свободнее, ибо теперь убедился, что папа - это антихрист и его престол - это престол самого дьявола“ D'Aubigne,6T, гл.3.

Следующие библейские тексты дают основание для исчисления пророческих времен. Один день соответствует одному году: „По числу сорока дней, в которые вы осматривали землю, вы понесете наказание за грехи ваши сорок лет, год за день“ Числа 14,34.

„День за год Я определил тебе“ Иезекииля 4,6.

„И они преданы будут в руку его до времени и времен и полувремени“ Даниил 7,25.

„В продолжение времени, времен и полвремени“ Откровение 12,14.

1 время = 1 год

2 времени = 2 года

$\frac{1}{2}$ времени = $\frac{1}{2}$ года

При исчислении пророческих периодов „1 время“ или 1 год имел 360 дней.

$3 \frac{1}{2}$ времени = $3 \frac{1}{2} \times 360 = 1260$ дней.

1 день = 1 год;

1260 дней = 1260 лет.

религиозные поборники ранних веков. Она бы не смогла произвести освящения воскресного дня - первого дня недели, вместо субботы - седьмого дня, изменение, на которое нет никакого библейского основания". Priester Stefen Keenan, A Doctrinal Cathehism, гл.2,174.

„Доказите празднование воскресенья только одной Библией. Но в Библии не найти такой заповеди! Это заповедь исходит от католической церкви. Библия говорит: „Помни день субботний, чтобы святить его“. А католическая церковь заявляет: „Нет! Божиим авторитетом мы отменили субботу и приказываем соблюдать первый день недели, а весь цивилизованный мир в благоговейном послушании следует заповедям святой католической церкви". Priester Thomas Enright, C.S.S.R., президент Redemptorist College, Kansas City, MO во время доклада в Хартфорде, Канзас, 18.2.1884 и в журнале American Sentinel, июнь 1893, стр.173.

Никакой человек не может в действительности изменить святой Закон, он только думает, что может. Иисус сказал: „Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить. Ибо истинно говорю вам: доколе не прейдет небо и земля, ни одна iota или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все“ Матфея 5,17-18.

Павел пишет: „Да не обольстит вас никто никак: ибо день тот не придет, доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели, противившийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога“ 2Фессалоникийцам 2,3-4.

„Папа имеет очень высокий сан и превознесен таким образом, как будто он не только человек, но Бог и наместник Бога. На основании величия его высокого сана папа назван епископом всех епископов. Также он является божественным монархом и царем всех царей. Поэтому папа коронован трехступенчатой тиарой, как царь неба, земли и преисподней. Lucius Ferrari, Prompa Bibliotheса, том 6, стр.29“.

„И видел я, что одна из голов его как бы смертельно была ранена, но эта смертельная рана исцелела. И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонились дракону, который дал власть зверю“ Откровение 13,3.

„Кто ведет в плен, тот сам пойдет в

плен; кто мечом убивает, тому самому надлежит быть убиту мечом“ Откровение 13,10.

Как уже было отмечено выше, папство правило в продолжение 1260 лет с 538 до 1798 гг. по р.Хр. См.таблицу.

В 1798 году ужас французской революции находился в самом разгаре, и римо-католическая религия была упразднена. Французская армия под командованием генерала Бертье вошла в Рим и взяла папу в плен. Это случилось 10 февраля 1798 года. Арестованный папа умер год спустя в Валенсии. Были слышны выкрики: „Католицизм мертв!“ Папство получило смертельную рану. См.Откровение 13,3. Однако там сказано также, что рана будет исцелена, и скоро придет время, когда вся земля будет дивиться, следя за зверем.

В 1929 году кардинал Гаспарри встретился с премьером Муссолини в Латеранском дворце, где произошло подписание договора о передаче папству земной власти. Оно снова стало государственной структурой с собственной территорией.

Но все же смертельная рана еще не совсем исцелена.

Рана появилась, когда у римской церкви была отнята государственная власть; если эта рана исцелится полностью, то римо-католическая церковь как всемирный судебный трибунал будет стоять выше всех государственных судей. При этом Соединенные Штаты Америки будут исполнительным органом.

„И увидел я другого зверя, выходящего из земли; он имел два рога, подобные агнчим, и говорил как дракон. Он действует перед ним со всема властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю, у которого смертельная рана исцелела“ Откровение 13,11-12.

НАЧЕРТАНИЕ ИЛИ ЗНАК ЗВЕРИ

„Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем“ Откровение 14,9-10.

НАЧЕРТАНИЕ ЗВЕРИ - это принуждение святить воскресный день

законодательным постановлением - доказательство авторитета и символ власти римо-католической церкви.

„Католическая церковь заявляет, что изменение субботы на воскресенье - её работа. И эта работа является ЗНАКОМ её церковной власти“ James Cardinal Gibbons, 11.11.1895.

Скоро Соединенные Штаты Америки возвратят папству государственную власть над всеми странами земли.

„И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя, который имеет рану от меча и жив. И дано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил и действовал так, чтобы убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя. И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочи число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть“ Откровение 13,14-18.

Соединенные Штаты Америки незаметно появились в 1798 году, приблизительно в то время, когда папство потеряло свою власть. Это великое государство имеет два агнчих рога - символ нации без короля и церкви без папы. Эта нация гордо провозглашает о религиозной свободе и демократии, при которой каждый гражданин имеет право выражать свое мнение. К сожалению, эта великая нация вскоре станет говорить как „ДРАКОН“.

Конституция Соединенных Штатов гласит: „Конгрессу не разрешается издавать никакого закона, который бы национализировал религию, запрещал свободу вероисповедания или ограничивал свободу слова и печати, а также права людей мирно собираться и требовать от правительства ликвидации нарушений“. Авраам Линкольн в своей речи в Геттисберге сказал: „Это правительство народа, через народ и для народа“.

Граждане США установили конституцию, гарантировавшую религиозную свободу всем. Однако скоро они сами будут требовать её изменения. Библия говорит, что весь мир будет введен спиритизмом в

ПОПЫТКА ИЗМЕНИТЬ СУББОТУ

Папство „против Всевышнего будет произносить слова и угнетать святых Всевышнего; даже возмечтает отменить у них праздничные времена и закон“ Даниил 7,25.

Примечание: „Папа римский имеет такой огромный авторитет, что может изменять, объяснять и интерпретировать Божьи законы... Папа может изменять Божий Закон, потому что его власть исходит не от людей, а от Самого Бога, и он действует на земле как Его вице-регент“ Lucius Ferrari, Prompa Bibliotheса, статья 2 „Папа“.

„Католическая церковь заявляет, что изменение субботы на воскресенье - её работа. Никто не мог бы и мечтать о том, чтобы на духовном, церковном и религиозном уровнях могло быть предпринято что-то без неё. И это является ЗНАКОМ её церковной власти в религиозных сферах“ James Cardinal Gibbons в письме к J.F.Snyder von Bloomington от 11.11.1895.

ВОПРОС: Как Вы можете доказать, что церковь имеет власть устанавливать обязательные праздничные дни?

ОТВЕТ: „Если бы она не имела такого права, то не смогла бы совершил того, с чем согласились многие

Актуальный уровень развития

Апостольское послание римского папы Dies Domini, подписанное 31 мая и опубликованное 7 июля 1998 года, призывает католиков святить воскресенье больше, чем когда-нибудь. Законодательные органы должны быть побуждены к тому, чтобы предоставить всем возможность соблюдать воскресный покой через специальные предписания и законы. Последующее письмо Ad Tuendam Fidem от 18 мая 1998 г. содержит две по-новому разработанные статьи (1436 и 1371) в церковном законе, объявляющие о правовых штрафах нарушителям этой церковной заповеди:

Канон 1371 - Штрафом должен облагаться:

1. Тот, кто, кроме названных случаев в кан.1367, □1, представляет учение, не признанное папой или экуменическим собором, или упорно отвергает то, о котором идет речь в кан.750,□2 и кан.752, и не отрекается после предупреждения апостольским троном или епископом;

2. Тот, кто не послушен апостольскому трону или епископу или настоятелю, которые просят или запрещают на законном основании, и после предостережения упорствует в своем непослушании.

Канон 1436 □1- Кто отрекается от истины, принятой божественной и католической верой, и подвергает её сомнению или совершиенно отрицает христианскую веру, а после предупреждения на законном основании не осознает свою неправоту, должен быть наказан как еретик или вероотступник совершившим отлучением от церкви; духовное лицо, отсюда, может понести и другие наказания до отстранения от своей должности.

заблуждение. Будут иметь место ураганы, землетрясения, голод, эпидемии и болезни. Чем ближе к концу, тем больше будет увеличиваться количество этих событий. Народ Божий станут тогда обвинять, что он виновен в этом. Спиритисты и многие проповедники скажут, что природные катастрофы утихнут лишь тогда, когда все признают святость воскресного дня. **Народ станет требовать установления воскресного закона. США при этом будут играть ведущую роль, и вся земля будет следовать за ними: "И дивилась вся земля, следя за зверем" Откровение 13,3.**

„И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя, который имеет рану от меча и жив“ Откровение 13,14.

„И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это - бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на бранью оный великий день Бога Вседержителя“ Откровение 16,13-14.

„Дух же ясно говорит, что в последние времена отступят некоторые от веры, внимая духам обольстителям и учениям бесовским, через лицемерие лжесловесников, сожженных в совести своей, запрещающих вступать в брак и употреблять в пищу то, что Бог сотворил, дабы верные и познавшие истину вкушали с благодарением“ 1Тимофео 4,1-3.

„Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Ибо люди будут самолюбивы...имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся“ 2Тимофео 3,1.2.5.

Всем нарушителям воскресного закона будут угрожать денежные штрафы, тюремное заключение и, в конце концов, смертный приговор. „Идано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил и действовал так, чтобы убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя“ Откровение 13,15.

Воскресный закон будет издан вначале в США, а затем его примет каждая нация: старая Мексика, Южная Америка, Индия, Азия, Европа, Россия, Африка и все островные государства. Каждый человек на земле будет поставлен перед выбором между Законом Бога и законом человека.

„И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира“ Откровение 13,8. „И дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его“ Откровение 14,11.

Возможно, вы спросите: Как вообще папство сможет прийти к такой власти?

„И стал я на песке морском, и увидел выходящего из моря зверя с семью головами и десятью рогами: ... на головах его имена богохульные. Зверь, которого я видел, был подобен барсу; ноги у него - как у медведя, а пасть у него - как пасть у льва; и дал ему дракон (Римская империя) силу свою и престол свой и величую власть... И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонились дракону, который дал власть зверю“ Откровение 13,1-3.

Перенесение в 330 г. столицы империи из Рима в Константинополь дало возможность церкви, практи- чески свободной от власти

императора, основать свою собственную организацию. Епископ Рима на императорском троне был сильнейшим мужем запада, и скоро стал как политическим, так и духовным его главой“ A.Flick, The Rise of the Medieval Church, стр.168.

„Совершенно безразлично, какие элементы Рима варвары и ариане оставили под защитой епископа Рима, - он был там важнейшей личностью после переезда императора... они продвигали римскую церковь на место римской мировой империи, чьей преемницей она сейчас является. Империя не рухнула, а только лишь перенесла превращение. Она (католическая церковь) является политической формацией как наследница Римской империи. Папа, который называет себя Pontifex maximus т.е. великий мостостроитель (этот титул принял еще Цезарь, а в V веке его присвоили папе), является преемником императора“. Adolf Harnack, What is Christianity? 1903, стр.269-270.

В каждой церкви, включая и

Традиции католической церкви и год их введения

- 300 г. по р.Хр. - Молитва за умерших и крестное знамение
321 - Воскресные законы и принудительное соблюденние воскресенья
375 - поклонение ангелам и умершим святым, иконопочитание
394 - ежедневное празднование языческих литургий
400 - начало преследований соблюдающих библейскую субботу
431 - возвышение Марии как „матери Божьей“
450 - смертная казнь для соблюдающих субботу
500 - особенное облачение священников
526 - последнее елеопомазание
593 - учение о чистилище
600 - латынь как язык для молитв и богослужений; молитвы к Марии, умершим святым и ангелам
607 - впервые был употреблен титул „папа“ или всеобщий епископ
709 - целование папской туфли
750 - государственная власть для папы
786 - почитание креста, икон, реликвий и мощей
850 - святая вода
927 - коллегия кардиналов
965 - крещение колоколов
995 - причисление к лику святых
998 - пост по пятницам и весной
1079 - безбрачие духовенства
1090 - четки и готовые молитвы
1184 - инквизиция
- 1190 - продажа индульгенций
1215 - исповедь перед священником вместо Бога
1220 - поклонение просфоре
1229 - запрет чтения Библии лицам без духовного сана
1251 - монашеское облачение
1414 - запрет на чашу лицам без духовного сана при таинстве венчания
1508 - Ave Maria как молитва по четкам
1524 - основание иезуитского ордена
1545 - официальное установление традиций наравне с Библией
1546 - включение апокрифов в католическую Библию
1854 - учение о непорочном рождении девы Марии
1864 - папа осудил свободу религии, слова, совести, печати и научных исследований
1870 - непогрешимость папы
1930 - осуждение государственных и не католических школ
1950 - вознесение Марии
1965 - Мария становится матерью церкви
Кроме того: монахи и монашки, отшельники, монастыри, посты, страстная неделя, вербное воскресенье, среда на первой неделе великого поста, праздник всех святых, день поминовения, самобичевание, благовония, святой елей, медальоны, амулеты и т.д.

католическую, есть искренние верующие, которые не зная о субботе, празднуют воскресенье как день покоя и проводят свои богослужения. Они живут по тому свету, который имеют, и служат Богу согласно своему познанию. Они еще не приняли НАЧЕРТАНИЯ ЗВЕРЯ. Но когда святость воскресенья будет навязана законом, тогда каждый, следующий человеческим установлениям и игнорирующий Божий Закон, получит начертание зверя и подвергнется семи язвам.

„Пошел первый Ангел и вылил чашу свою на землю: и сделались жестокие и отвратительные гнойные раны на людях, имеющих начертание зверя и поклоняющихся образу его“ Откровение 16,2.

БОЖЬЯ ПЕЧАТЬ

Не все получат начертание зверя: „И видел я как бы стеклянное море, смешанное с огнем; и победившие зверя и образ его, и начертание его и число имени его, стоят на этом стеклянном море, держа гусли Божии“ Откровение 15,2.

Кто не получит начертание зверя, тот будет отмечен печатью Бога.

„Не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чехах рабов Бога нашего“ Откровение 7,3.

„Завяжи свидетельство, и запечатай откровение при учениках Моих“ Исаия 8,16.

Печать в Его святом Законе содержит ИМЯ БОГА, ЕГО ТИТУЛ И ТЕРРИТОРИЮ ВЛАДЕНИЯ:

„Помни день субботний, чтобы святить его; шесть дней работай и делай всякие дела твои, а день седьмой - суббота Господу, Богу твоему: не делай в оный никакого дела нити, нисын твой, ни дочь твоя, ни раб твой, ни рабыня твоя, ни скот твой, ни пришлец, который в жилищах твоих; ибо в шесть дней создал Господь 'ебо и землю, море и все, что в 'их, а в день седьмой почил; посему благословил Господь день субботний и освятил его,“ Исход 20,8-11.

„Это - знамение между Мною и сынами Израилевыми на веки, потому что в шесть дней сотворил Господь небо и землю, а в день седьмой почил и покоился“ Исход 31,17.

„И святите субботы Мои, чтобы они были знанием между Мною и вами, дабы вы знали, что Я Господь Бог ваш“ Иезекииля 20,20.

Седьмой день - суббота - все еще Божий святой день, и, согласно исполнению Божьего Закона, будет решено, кто получит печать Божью, а кто - нет.

„И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И восхликунул он громким голосом к четырем Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря: не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чехах рабов Бога нашего“ Откровение 7,2-3.

„Ибо, как новое небо и новая земля, которые Я сотворю, всегда будут пред лицем Моим, говорит Господь, так будет и семя ваше и имя ваше. Тогда из месяца в месяц и из субботы в субботу будет приходить всякая плоть пред лице Мое на поклонение, говорит Господь“ Исаия 66,22-23.

„Я был в духе в день Господень“ Откровение 1,10.

Какой день является днем Господним?

„И сказал им: Сын Человеческий есть господин и субботы“ Луки 6,5.

Днем Господним является седьмой день недели - суббота.

„Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса“ Откровение 14,12.

Воскресный закон представлен в тексте как объявление войны:

„И рассвирепел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа“ Откровение 12,7.

Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им право на древо жизни и войти в город воротами“ Откровение 22,14.

Большинство церквей и религиозных сообществ не полностью следуют Библии. Они смешивают истину с языческими и человеческими традициями.

„Но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим“ Матфея 15,9.

Освящение воскресенья - это человеческая традиция. Она пришла от языческого поклонения солнцу. Бессмертие души - тоже не библейское учение. Библия не говорит о крещении детей или о крещении окроплением.

„Нам, католикам, в силу нашего церковного авторитета разрешено освящать воскресенье вместо субботы, а также верить и другим нашим установлениям. У

протестантов же для этого (святости воскресенья) нет никакого авторитета в Библии, и они не допускают никаких других авторитетов. Но как мы, так и они в этом пункте действительно следуем традиции. Мы следуем ей и верим, что это является частью Божьего Слова, потому что католическая церковь определена Богом для его охраны и толкования; они же следуют за ней (католической церковью), несмотря на то, что постоянно критикуют её как ошибающегося лидера, который изменяет Божий Закон (цит. Матфея 15,6)“ The Brotherhood of St.Paul, *The Clifton Tracts*, том 4, Tract 4, стр.15.

„Мы поступаем хорошо, когда напоминаем пресвитерианам, баптистам, методистам и всем другим христианам, что нигде в Библии не найти поддержки святости воскресного дня. Воскресенье - это установление римо-католической церкви, и кто освящает этот день, тот следует заповеди католической церкви“ Prister Brody, в докладе Elisabeth, N.J.News, 18.3.1903.

ПРОТЕСТАНТИЗМ СОГЛАШАЕТСЯ

Богословы, ученые и другие маститые писатели, соблюдавшие воскресенье по установленному церковному обычанию, все же свидетельствовали, что седьмой день недели - это библейская суббота, а не воскресенье. Воскресенье - это не день Господень.

ПРОТЕСТАНТИЗМ ГОВОРИТ

Конгрегационалист: „Совершенно очевидно, что как бы строго и преданно мы не соблюдали воскресенье, субботу этим самым мы не соблюдаляем. Суббота была основана одной особенной Божественной заповедью. Для соблюдения воскресенья мы не можем сослаться на такую заповедь. В Новом Завете нет ни единой строки, указывающей на какое-то наказание за несоблюдение предполагаемой святости воскресенья“ Dr. R. W. Dale, *The Ten Commandments*, стр.106-107.

Лютеранин: „Так как в Священном Писании нет ни одного места, которое свидетельствовало бы, что либо Сам Господь, либо апостолы предписали перемещение субботы на воскресенье, то не легко и ответить на этот вопрос: кто же переместил субботу, и кто имел

право это сде-лат?“ George Sverdrup, *A New Day*.

Пресвитерианин: „Не существует ни одного слова, ни одного намека в Новом Завете относительно требования воздерживаться от работы в воскресенье. Соблюденеие среди на первой неделе великого поста или самого великого поста основывается на том же, что и соблюденеие воскресенья. Божественный Закон не требует никакого воскресного покоя“. Canon Elyton, *The Ten Commandments*.

Англиканин: „Где в Священном Писании мы призываемся к соблюдению первого дня недели? Нам заповедуется соблюдать седьмой день, но нигде не повелевается соблюдать первый“ Isaacs Williams, *Plain Sermons on the Catechism*, стр.334,336.

Методист: „Верно, что не существует никакой определенной заповеди для крещения младенцев, как не существует также никакой заповеди и освящения первого дня недели. Многие верят, что Христос изменил субботу. Но из Его собственных слов мы убеждаемся, что Он пришел не с этой целью. Те, кто считают, что Иисус изменил субботу, основываются лишь на предположениях“ Amos Binney, *Theological Compendium*, стр.180-181.

Член Епископальной церкви: „Мы произвели замену седьмого дня - субботы на первый день - воскресенье на основании авторитета единственной святой католической апостольской церкви Христа“ Bishop Symour, *Почему мы соблюдаем воскресенье*.

Баптист: „Мне кажется невразумительным, как это Иисус ни в одном разговоре со Своими учениками в продолжение трех с лишним лет не дал никакого указания на изменение этого дня, несмотря на то, что так часто говорил с ними о субботнем вопросе. Он её (субботу) освобождал от ложных (традиционных) представлений. Также еще на этой земле в течение 40 дней после Своего воскресения Он не намекал ни на что подобное. Святой Дух, который был дан, чтобы напомнить ученикам все, что Иисус им говорил, тоже не сделал этого. Вдохновенные апостолы также не дискутировали и не занимались этой темой, когда проповедовали Евангелие и основывали общину, которые обучали и наставляли. Воскресенье как религиозный день вступил в обычай в ранней христианской церкви. Этому узнали от отцов церкви и из других

источников. Но, к сожалению, он пришел отмеченный язычеством и крещенный именем Бога солнца, и, после отступления папства от истинной веры, принят, освящен и оставлен протестантизму как святое завещание." Dr. E.T.Niscox, сообщение о его речи по поводу Baptist Ministers Convention, New York Examiner, 16.11.1893.

Мы процитировали достаточно католических источников, где церковь ясно говорит о том, что суббота была изменена и перенесена ею с седьмого дня на первый день недели - воскресенье. Она также не скрывает того, что ввела почитание воскресного дня в христианскую церковь, чтобы люди святали его. Мы процитировали протестантских пасторов и других значительных авторов, которые объясняли, что нигде в Священном Писании, как в Новом, так и в Ветхом Заветах не найти ни единого стиха в пользу поклонения воскресному дню или его святыни.

Воскресенье - не святой день. Он происходит от языческого дня поклонения солнцу.

„Зачем и вы преступаете заповеди Божијо ради предания вашего?“ Матфеј 15,3.

„Лицемеры! хорошо пророчествовал о вас Исаия, говоря: приближаются ко Мне люди сии устами своими, и чутут Меня языком, сердце же их далеко отстоит от Меня; но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим“ Матфеј 15,7-9.

„Он же сказал в ответ: всякое растение, которое не Отец Мой Небесный насадил, искоренится; оставьте их: они - слепые вожди слепых; а если слепой ведет слепого, то оба упадут в яму“ Матфеј 15,13-14.

Последнее предостережение против начертания зверя будет всемирной вестью. Она будет провозглашаться через прессу, радио, телевидение и интернет в каждой стране земли. Бог даст возможность каждому человеку принять свое решение: подчиниться Ему или человеческим установлениям, прямо противоположным Закону Божьему. „После сего я увидел иного Ангела, сходящего с неба и имеющего власть великою; земля осветилась от славы его. И воскликнул он сильно, громким голосом говоря: пал, пал Вавилон, великая блудница, сделался жилищем бесов и пристанищем всякой нечистоты

духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице; ибо яростным вином блудодеяния своего она напоила все народы, и цари земные любодействовали с нею, и купцы земные разбогатели от великой роскоши ее. И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее; ибо грехи ее дошли до неба, и Бог воспомянул неправды ее. Воздайте ей так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам ее; в чаше, в которой она приготовляла вам вино, приготовьте ей вдвое... За то в один день придут на нее казни, смерть и плач и голод, и будет сожжена огнем, потому что силен Господь Бог, судящий ее“ Откровение 18,1-6.

„Грядет Бог наш, и не в безмолвии: пред Ним огонь поядающий, и вокруг Его сильная буря. Он призывает свыше небо и землю, судить народ Свой“ Псалом 49,3-4.

„В тот день человек бросит кротам и летучим мышам серебряных своих идолов и золотых своих идолов, которых сделал себе для поклонения им, чтобы войти в ущелья скал и в расселины гор от страха Господа и от славы величия Его, когда Он восстанет сокрушить землю“ Исаия 2,20-21.

„И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца“ Откровение 6,15-17.

„И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его. И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою“ Откровение 19,19-20.

„И будут пораженные Госпо-дом в тот день от конца земли до конца земли, не будут оплаканы и не будут приbrane и похоронены, навозом будут на лице земли“ Иеремия 25,33.

**БОГ С ЛЮБОВЬЮ
ПОЗАБОТИТСЯ О ТЕХ,
КТО ЕГО СЛУШАЕТ И
ЕМУ ДОВЕРЯЕТ**

„Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в подень. Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебе; но к тебе не приблизится“ Псалом 90,5-7.

„Ибо ты сказал: „Господь - упование мое“; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему“ Псалом 90,9-10.

„И после сего видел я четырех Ангелов, стоящих на четырех углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево. И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И воскликнул он громким голосом к четырем Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря: не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чelaх рабов Бога нашего“ Откровение 7,1-3.

„Они не будут уже ни алкать, ни жаждать, и не будет палить их солнце и никакой зной: ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод; и отрет Бог всяко слезу с очей их“ Откровение 7,16-17.

„Отворите ворота; да войдет народ праведный, хранящий истину...ибо вот, Господь выходит из жилища Своего наказать обитателей земли за их беззаконие, и земля откроет поглощенную ею кровь и уже не скроет убитых своих“ Исаия 26,2,21.

„И увидел я иное знамение на небе, великое и чудное: семь Ангелов, имеющих семь последних язв, которыми оканчивалась ярость Божия. И видел я как бы стеклянное море, смешанное с огнем; и победившие зверя и образ его, и начертание его и число имени его, стоят на этом стеклянном море, держа гусли Божии, и поют песнь Моисея, раба Божия, и песнь Агнца, говоря: велики и чудны дела Твои, Господи Боже Вседержитель! Праведны и истинны пути Твои, Царь святых!“ Откровение 15,1-3.

„И голос от престола исшел, говорящий: хвалите Бога нашего, все рабы Его и боящиеся Его, малые и великие. И слышал я как бы голос многочисленного народа, как бы шум вод многих, как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуя! ибо воцарился Господь Бог Вседержитель. Возрадуемся и возвеселимся и воздадим Ему славу; ибо наступил брак Агнца, и жена Его

приготовила себя. И дано было ей облечься в виссон чистый и светлый; виссон же есть праведность святых. И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званые на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии“ Откровение 19,5-9.

„И рассвирепел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа“ Откровение 12,17.

„И восстанет в то время Михаил, князь великий, стоящий за сынов народа твоего; и наступит время тяжкое, какого не бывало с тех пор, как существуют люди, до сего времени; но спасутся в это время из народа твоего все, которые найдены будут записанными в книге. И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление“ Даниила 12,1-2.

„Среди колеблющейся земли, вспышек молний и ударов грома голос Сына Божьего зовет спящих святых. Он смотрит на могилы праведников и затем, подняв руку к небу, восклицает: „Пробудитесь, пробудитесь, пробудитесь, спящие в прахе, встаньте!“...Они выходят из могильного плена, облеченные в бессмертную славу, восклицая: „Смерть! где твое жало? ад! где твоя победа?“ (1 Кор. 15:55)“ Е.Г.Вайт, Великая борьба, стр.604.

„Потому что Сам Господь при возвращении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем“ 1Фессалоникийцам 4,16-17.

„Свидетельствующий сие говорит: ей, гряду скоро! Аминь. Ей, гряди, Господи Иисусе!“ Откровение 22,20.

„Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет“ Откровение 20,6.

„И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет. И я, Иоанн, увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего. И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними;

они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их. И отрет Бог всяку слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло. И сказал Сидящий на престоле: се, творю все новое. И говорил мне: напиши; ибо слова сии истинны и верны" Откровение 21,1-5.

"Да не смущается сердце ваше; веруйте в Бога, и в Меня веруйте. В доме Отца Моего обителей много. А если бы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. И когда пойду и приготовлю вам место, приду опять и возьму вас к Себе, чтобы и вы были, где Я" Иоанна 14,1-3.

"Достоин Агнец закланный принять силу и богатство, и премудрость и крепость, и честь и славу и благословение" Откровение 5,12. Гимны торжества сливаются с пением ангельских арф, и все Небо звучит радостью и хвалой. Любовь победила. Утраченное найдено. Небо наполняется голосами, которые поют возвышенную мелодию, восклицая: "Сидящему на престоле и Агну благословение и честь, и слава и держава во веки веков" Откровение 5,13.

"Восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу вашему" Иоанна 20,17.

Небесная семья и земная семья - едини. Ради нас Господь вознесся и ради нас Он живет.

"Посему и может всегда спасать приходящих чрез Него к Богу, будучи всегда жив, чтобы ходатайствовать за них" Евреям 7,25.

"Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословленные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира" Матфея 25,34.

БОЖЬЯ ЛЮБОВЬ

Что говорит Иоанн о Боге?
"Бог есть любовь" Иоанна 4,8.

Как сильно Бог любит этот мир?

"Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную" Иоанна 3,16.

В чем особенно проявлялась Божья любовь?

"Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него" Иоанна 4,9.

Кому дарит Бог Свои благословения?

"Да будете сынами Отца вашего

Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посыпает дождь на праведных и неправедных" Матфея 5,45.

Можно ли положиться на Него при такой большой любви?

"Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?" Римлянам 8,32.

Какое слово в целом обобщает Божий характер?

"Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь" Иоанна 4,8.

Перестает ли когда-либо Божья любовь?

"Издали явился мне Господь и сказал: любовью вечно Я возлюбил тебя и потому простирая к тебе благоволение" Иеремия 31,3.

Может ли каким-то образом верное дитя Божье быть отлученным от Его любви?

"Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем" Римлянам 8,38-39.

Кого будут вечно славить святые?

"Ему, возлюбившему нас и омывшему нас от грехов наших Кровью Своей... слава и держава во веки веков, аминь" Откровение 1,5-6.

Что мы познаем о нежном Божьем сочувствии?

"Но Ты, Господи, Боже щедрый и благосердный, долготерпеливый и многомилостивый, и истинный" Псалом 85,15.

Почему Иисус призывает любить наших врагов?

"А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклиняющих вас, благоворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас, да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посыпает дождь на праведных и неправедных" Матфея 5,44-45.

СУД БОЖИЙ

Какая сенсационная весть находится в Откровении 14,7?

"И говорил он громким голосом: убрайтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и

землю, и море и источники вод".

Когда начало Божьего суда?
"И сказал мне: „На две тысячи триста вечеров и утр; и тогда святилище очистится“ Даниила 8,14. См.диаграмму.

Примечание: Израильский День примирения происходил в 10-й день седьмого месяца. Народ Израиля рассматривал его как Судный день. Он символически представлял собой небесный следственный суд. 2300 лет символического предсказания простираются до очищения Небесного святилища в следственном суде. Служение израильской нации в земном святилище находит свое полное исполнение в служении Иисуса в Небесном святилище. Как День примирения в Ветхом Завете действительно являлся днем суда, так и примирительное служение Иисуса охватывает исследование жизни каждого человека из Его народа, перед тем как Он придет вновь, чтобы забрать их к Себе.

Какие стихи в Библии говорят, что будет суд?

"Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых" Деян.апостолов 17,30-31.

"Бог... назначил день, в который будет праведно судить вселенную" Деян.апостолов 17,30-31.

День суда во времена апостола Павла лежал еще в будущем?

"И как он говорил о правде, о воздержании и о будущем суде, то Феликс пришел в страх..." Деян.апостолов 24,25.

Согласно какой документации будут все судимы?

"И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, соответственно с делами своими" Откровение 20,12.

"Убрайтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, Откровение 14,7.

Примечание: Есть три фазы небесного суда, упоминаемые в Библии: следственный суд перед пришествием Иисуса; суд над нечестивыми людьми и злыми ангелами в течение тысячелетия после Его пришествия; и

исполнительный приговор над злом в конце этого времени. Следственный суд состоится на небе до прихода Иисуса. Должно быть установлено, кто достоин быть пробужденным при первом воскресении, когда Он возвратится, и кто из живых в мгновение ока будет преображен при первом звуке трубы. Это должно произойти перед Его приходом, так как между пришествием Иисуса и воскресением святых праведников для этого не остается никакого времени. Исполнительный судебный приговор над злом состоится после того, как жизни нечестивых будут проверены в продолжение тысячи лет. См.Откровение 20,4-5; 1Коринфянам 6,1-3. Следственный суд - это то, что возвещает ангел из Откровения 14,6-7.

Что исповедует Иисус как Адвокат Своего народа перед Отцом и Его ангелами?

"Побеждающий облечется в белые одежды; и не изглажу имени его из книжизни, и исповедаю имя его пред Отцом Моим и пред Ангелами Его" Откровение 3,5. См.также Матфея 10,32-33 и Марка 8,38.

Примечание: В течение этой фазы суда мертвые, как праведные, так и неправедные, спят в своих могилах. В памятных книгах неба имеются записи дел жизни каждого отдельного человека.

ИИСУС ПРИДЕТ СНОВА!

Что сказал Иисус о Своем возвращении?

"Да не смущается сердце ваше; веруйте в Бога, и в Меня веруйте. В доме Отца Моего обителей много. А если бы не так, Я сказал бы вам: Я иду приготовить место вам. И когда пойду и приготовлю вам место, приду опять и возьму вас к Себе, чтобы и вы были, где Я" Иоанна 14,1-3.

Что последует вслед за знамениями пришествия Иисуса?

"И тогда увидят Сына Человеческого, грядущего на облаке с силою и славою великою" Луки 21,27.

Будут ли разговоры о мире на земле порождать ложную безопасность?

Прежде всего знайте, что в последние дни явятся наглые ругатели, поступающие по собственным своим похотям и говорящие: где обетование пришествия Его? Ибо с тех пор, как стали умирать отцы, от начала творения, всё остается так же"



2300 дней (лет) Даниила 8,14

Поразительное предсказание периодов истории в Библии

2300 лет по пророчеству Даниила простирались „с того времени, как выйдет повеление о восстановлении Иерусалима„ до времени очищения святилища.

457г. до р.Хр. - Артаксеркс, царь Персии, приказал восстановить Иерусалим.

Даниила 9,24; Ездры 6,1-6-12. Начало 2300 лет.

408г. до р.Хр. - Восстановление Иерусалима в первые 49 лет длинной временной цепи из Даниила окончились в этом году (Даниила 9,25).

2Петра 3,3-4.

„Ибо сами вы достоверно знаете, что день Господень так придет, как татьnochъю. Ибо, когда будут говорить: „мир и безопасность“, тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами постигает имеющую во чреве, и не избегнут. Но вы, братия, не вольте, чтобы день застал вас, как тать“ 1Фессалоникийцам 5,2-4.

Каким образом будет возвращаться Иисус?

„И когда они смотрели на небо, во время восхождения Его, вдруг представили им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо“ Деян.апостолов 1,10-11.

Будут ли готовы к встрече с Ним все жители земли?

„Се, грядет с облаками, и узрит Его всякое око и те, которые пронзили Его; и возьмут пред Ним все племена земные. Ей, аминь“ Откровение 1,7.

„И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные, и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца“ Откровение 6,15-16.

Будет ли пришествие Иисуса временем награды для всех?

„Ибо придет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его“ Матфея 16,27 „Се, гряду скоро, и возмездие Мое со Мною, чтобы воздать каждому по делам его“ Откровение 22,12.

Кому обещано спасение при явлении Иисуса?

„Так и Христос, однажды принеся Себя в жертву, чтобы поднять грехи многих, во второй раз явится не для очищения греха, а для ожидающих Его во спасение“ Евреям 9,28.

Какое влияние имеет эта надежда на „здесь и сейчас“?

„Возлюбленные! мы теперь дети Божии; но еще не открылось, что будем. Знаем только, что, когда откроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его, как Он есть. И всякий, имеющий сию надежду на Него, очищает себя так, как Он чист“ 1Иоанна 3,2-3.

Когда апостол Павел получит свой венец?

„А теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его, 2Тимофею 4,8.

КАК ПРИДЕТ ИИСУС?

Как ангелы при возне-сении

27г. по р.Хр. - Иисус, помазан Святым Духом при Своем крещении, начал проповедовать и учить. Матфея 3,16; Деян.апостолов 10,38. От 457г. до р.Хр. до Христа Владыки прошло 483 года.

31г. по р.Хр. - Мессия, будет предан смерти в середине недели, после 3 1/2 лет освященного служения. Даниила 9,27; Матфея 27,50-51. Оставшиеся 3 1/2 года 70-й недели приводят нас к концу 490 лет,

Иисуса описали Его второе пришествие?

„Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако взяло Его из виду их. И когда они смотрели на небо, во время восхождения Его, вдруг представили им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо“ Деян. апостолов 1,9-11.

Что сказал Иисус о том, каким образом Он будет возвращаться?

„Тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великолѣ“ Матфея 24,30.

От каких ложных знамений Он предостерегает?

„Тогда, если кто скажет вам: вот, здесь Христос, или там, - не верьте. Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных. Вот, Я наперед сказал вам. Итак, если скажут вам: „вот, Он в пустыне“, - не выходите; „вот, Он в потаенных комнатах“, - не верьте“ Матфея 24,23-26.

Будет ли Его пришествие заметно отовсюду?

„Ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого“ Матфея 24,27.

Что случится при звуке Божьей трубы?

„Потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде“ 1Фессалоникийцам 4,16.

Что будет затем отделено?

„Когда же придет Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на престоле славы Своей, и соберутся перед Ним все народы; и отделят одних от других, как паstryр отделяет овец от козлов“ Матфея 25,31-32.

Что Он скажет хорошим?

„Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословленные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира“ Матфея 25,34.

Что Он скажет нечестивым?

„Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его“ Матфея 25,41.

Чем Бог станет для Своего народа?

„И возгримит Господь с Сиона, и даст глас Свой из Иерусалима; содрогнутся небо и земля; но



которые были определены для народа Израиля.

34г. по р.Хр. - Избиение Стефана камнями. С этого времени Евангелие стало проповедоваться язычникам. Даниила 9,24; Деян.апостолов 7,54-58; 8,1. С 457г. до р.Хр. до „времени язычников“ прошло 490 лет или 70 недель.

1844г. по р.Хр. - Трехангельская весть из Откровения 14,6-12 была и будет провозглашена по всей земле до пришествия Иисуса.

1844 по р.Хр. - Конец 2300 лет. Очищение небесного святилища во время Божьего суда. Даниила 8,14; Откровение 14,7.

Господь будет защищено для народа Своего и обороною для сынов Израилевых" Иоилия 3,16. См. также Иеремии 25,30-31; Аггея 2,21; Евреям 12,26; Псалом 90,5-10.

Как Павел говорит о пришествии Иисуса?

„Так и Христос, однажды принеся Себя в жертву, чтобы понести на Себе грехи многих, во второй раз

явится не для очищения греха, а для ожидавших Его во спасение“ Евреям 9,28.

Какие стихи указывают на 1000-летнее царство?

„И увидел я престолы и сидящих на них, которым дано было судить... Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет“ Откровение 20,4.

Что случится с живыми

нечестивыми, когда придет Иисус?

„И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына Человеческого: ели, пили, женились, выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и пришел потоп и погубил всех. Так же, как было и во дни Лота... но в день, в который Лот вышел из Содома, прорился с неба дождь огненный и серный и истребил

Начало 1000-летия

1. Конец последнего седьмого бедствия
2. Иисус грядет
3. Воскресение праведных
4. Смерть нечестивых, сатана связан
5. Восхищение праведных на небо

1000 лет представляют собой заключительный период времени великой Божьей недели - 1000-летнюю субботу покоя для земли и Божьего народа после приблизительно 6000 лет человеческой истории.

Они следуют за окончанием времени благодати и предшествуют вечному Божьему царству на земле.

Они представляют собой названный в Библии „день Господень“.

Они обрамлены двумя воскресениями.

Они начинаются с излитием последнего седьмого бедствия, пришествием Иисуса, воскресением праведников, вознесением их на небо и заточением сатаны. Они заканчиваются сошествием с небес нового Иерусалима вместе с Иисусом и святыми, воскресением

Ко'ец 1000-летия

1. Иисус и святые сойдут с неба
2. Святой город опустится на землю
3. Воскресение неправедных
4. Сатана освобожден
5. Уничтожение зла

неверующих мертвых, освобождением сатаны и окончательным уничтожением зла.

Земля опустошена в продолжение 1000 лет; сатана и его ангелы скованы там; святые заседают в суде над нечестивыми вместе с Господом Иисусом Христом перед их окончательным уничтожением.

Затем на короткое время будут пробуждены неправедные и освобожден сатана. Они в великое число нечестивых окружат стан святых и святой город. Тогда сойдет огонь с неба и уничтожит их. Земля очистится этим же самым огнем, который уничтожит зло. Обновленная земля станет вечной обителью святых.

1000-летнее царство принадлежит к будущему времени. С его окончанием на земле начнется Божье царство.

всех; так будет и в тот день, когда Сын Человеческий явится“ Луки 17,26-30.

НАЧАЛО 1000-ЛЕТНЕГО ЦАРСТВА

Сколько будет воскресений из мертвых?

„Не дивитесь сему; ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения“ Иоанна 5,28-29.

Какие группы людей будут иметь участие в первом воскресении?

„Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет“ Откровение 20,6.

Как долго сатана будет „скован“ на этой земле?

„И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет“ Откровение 20,1-3.

Как изменится его положение после этого тысячелетия?

„После же сего ему должно быть освобожденным на малое время“ Откровение 20,3

Мертвые праведники будут пробуждены при пришествии Иисуса. Когда воскреснут остальные мертвые?

„Прочие же из умерших не ожили, доколе не окончится тысяча лет“ Откровение 20,5.

Что предпримет сатана сразу же после воскресения неправедных?

„Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырех углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской“ Откровение 20,7.

Против кого нечестивые захотят вести войну? Каков ее конец?

„И вышли на широту земли, и окружили стан святых и город возлюбленный. И ниспал огонь с неба от Бога и пожрал их“ Откровение 20,8-9.

Что это за смерть?



Семейное воссоединение в Европе царстве

„Которые подвергнутся наказанию, вечной погибели, от лица Господа и от славы могущества Его“ 2Фессалоникиям 1,9.

ОБИТЕЛЬ СПАСЕННЫХ

Для чего была создана земля?

„Ибо так говорит Господь, сотворивший небеса, Он, Бог, образовавший землю и создавший ее; Он утвердил ее, не напрасно сотворил ее; Он образовал ее для жительства: Я Господь, и нет иного“ Исаия 45,18.

Кому Бог доверил землю?

„Небо - небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим“ Псалом 113,24.

Для чего был создан человек?

„Ты поставил его владыкою над делами рук Твоих; все положил под ноги его“ Псалом 8,7.

Кому человек уступил землю?

„И будет, прежде нежели они воззовут, Я отвечу; они еще будут говорить, и Я уже услышу“ Исаия 65,24.

Почему Иисус сказал, что кроткие будут счастливы?

„Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю“ Матфея 5,5.

Что было показано апостолу Иоанну в видении?

„И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет“ Откровение 21,1.

Как скоро будут тогда исполняться потребности верующих?

„И будет, прежде нежели они воззовут, Я отвечу; они еще будут говорить, и Я уже услышу“ Исаия 65,24.

Какой мир будет царить на новой земле?

„Волк и ягненок будут пастись вместе, и лев, как вол, будет есть солому, а для змея прах будет

Если вы хотите больше знать об удивительных сбывающихся пророчествах Божьего Слова, о пришествии Иисуса Христа и как к этому нужно готовиться, то пишите нам. Вы можете также приобрести у нас христианскую литературу, которая окажет вам помощь в дальнейшем изучении Библии. Вы найдете там не только верные решения ваших проблем, но вам откроется Божья любовь, Его присутствие и участие в вашей жизни. Желаем вам обильных благословений от Господа!

Контактные адреса:

**347930 Таганрог
а/я 2**

**344002 г. Ростов-на-Дону
а/я 50**

СМОТРИ, ОН ГРЯДЕТ!

„Ибо, кто кем побежден, тот тому и раб“ 2Петра 2,19.

Примечание: Человек был побежден сатаной в Эдемском саду. Там он передал себя и свое владение землей в руки рабовладельца-дьявола.

На какое право владычества претендовал сатана, когда искал Христа?

„И, возведя Его на высокую гору, диавол показал Ему все царства вселенной во мгновение времени, и сказал Ему диавол: Тебе дам власть над всеми сими царствами и славу их, ибо она предана мне, и я, кому хочу, даю ее“ Луки 4,5-6.

Почему Иисус сказал, что кроткие будут счастливы?

„Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю“ Матфея 5,5.

Что было показано апостолу Иоанну в видении?

„И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет“ Откровение 21,1.

Как скоро будут тогда исполняться потребности верующих?

„И будет, прежде нежели они воззовут, Я отвечу; они еще будут говорить, и Я уже услышу“ Исаия 65,24.

Какой мир будет царить на новой земле?

„Волк и ягненок будут пастись вместе, и лев, как вол, будет есть солому, а для змея прах будет

пищью: они не будут причинять зла и вреда на всей святой горе Моей, говорит Господь“ Исаия 65,25.

Будет ли на новой земле особое время для поклонения?

„Ибо, как новое небо и новая земля, которые Я сотворю, всегда будут пред лицем Моим, говорит Господь, так будет и семя ваше и имя ваше. Тогда из месяца в месяц и из субботы в субботу будет приходить всякая плоть пред лицо Мое на поклонение, говорит Господь“ Исаия 66,2-23.

НОВЫЙ ИЕРУСАЛИМ

Как Иоанн описывает этот город?

„И я, Иоанн, увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, подготовленный как невеста, украшенная для мужа своего“ Откровение 21,2.

Сколько оснований имеет город?

„Стена города имеет двенадцать оснований, и на них имена двенадцати Апостолов Агнца“ Откровение 21,14.

Кому не разрешено туда войти?

„И не войдет в него никто нечистое и никто преданный мерзости и лжи, а только те, которые написаны у Агнца в книге жизни“ Откровение 21,27.

Что протекает через город?

„И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца“ Откровение 22,1.

Что стоит по обеим сторонам реки?

„Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать раз приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов“ Откровение 22,2.

Из чего состоят улицы города?

„А двенадцать ворот - двенадцать жемчужин: каждые ворота были из одной жемчужины. Улица города - чистое золото, как прозрачное стекло“ Откровение 21,21.

Почему там не нужны ни солнце, ни луна?

„И город не имеет нужды ни в солнце, ни в луне для освещения своего, ибо слава Божия осветила его, и светильник его - Агнец. Спасенные народы будут ходить во свете его, и цари земные принесут в него славу и честь свою“ Откровение 21,23-24. См. также Откровение 22,5 и Исаия 60,19-20.

Кому разрешен туда вход?

„Блаженны те, которые соблюдают заповеди Его, чтобы иметь им право на древо жизни и войти в город воротами“ Откровение 22,14.

„Великая борьба окончена. Греха и грешников больше нет. Вся Вселенная чиста. Все бесчисленные творения исполнены согласия и радости. Во все концы безбрежного пространства текут потоки жизни, света и радости от Того, Кто сотворил все. От мельчайшего атома до величайшей системы мироздания - все одушевленное и неодушевленное в своей неомраченной красоте и совершенной радости провозглашает: „Бог есть любовь“ Э.Г.Вайт, Великая борьба, стр.635.